
 الؤجابت الىمىرجيت

 2222-2222ملياس كاهىن الىظيف العمىمي     االإىشم  الثالثت الصىت 

 ن.25الجواب الأول : 

الىظام اللائحي هى  الىظام االإغلم وجىد كىاعذ كاهىهيت معذة مصبلا أما الىظام االإغلم  اوعذام 

في الىظيفت العامت هى الىظام االإفخىح جكىن العلاكت اللاهىهيت حعاكذًت أشاشها العلذ،ركش  الشضائيت 

 .جفضله  الزي ىظامالاًجابياث 

 ن2الجواب الثاني :

الخىظيف و هى ليض   دشخىس و عالمي ٌعني حصاوي في الفشص و الؤجشاءاث بين الجيصين مبذأ االإصاواة

 .مطلم 

 الخعيين الذًمىمت الترشيم   22-20اللاهىوي لخعشٍف االإىظف الامش الاظاس : ن2 الجواب الثالث

ت  22-20االإشجع اللاهىن  ن2 : الرابعالجواب ا اكدصاب صفت االإىظف،االإشاسكت في اللجان مدصاوٍ

 ،الأعضاء

كاهىوي بششوط محذدة مصبلا أما االإىصب العليا  اس طإالتركيت جحكمها لا،ن 3  الخامسالجواي 

ت الصلطت و اوعذام االإعاًير و اوعذام الذًمىمت االإىاصب العليا للصلطت الشئاشيت في الخعيين  الخلذًشٍ

 .االإألىفت

الؤجشاءاث إفشاء أششاس مهىيت خطأ  22-20اظاس كاهىن للخطأ الخأدًبي أمش ن3 : السادسالجواب 

ت الأعضاء مجخمعت ش باالإعاًىت ،الؤحالت على للجىت مدصاوٍ ش جلشٍ مجلض جأدًبي،الفصل في  االإخحذة: جحشٍ

 .22-20االإلف وفلا حلىق االإلشسة في امش

الآجال الزمىيت مً الىظام العام   22-20الأمش سكم اللاهىوي  إطاسهاالؤجشاءاث ن3 : السابعالجواب 

خ االإعاًىت 54الخأدًبي االإحذد ب الخطأٌعني جلادم   5 ًىم مً جاسٍ

 ن حرية للطالب .55:  الثامنالجواب 

 في حالت الؤشاسة الى الىص اللاهىوين 5



 بهلولي ابوالفضل محمداستاذ المقياس 


